

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ЛЕВОМЦЕТИНУ РОЗЧИН СПИРТОВИЙ 0,25 %**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* хлорамфенікол;

1 мл препарату містить хлорамфеніколу 2,5 мг;

*допоміжна речовина:* етанол 70 %.

**Лікарська форма.** Розчин для зовнішнього застосування, спиртовий.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Комунальне підприємство Київської обласної ради "Фармацевтична фабрика "

Україна, 01032, м. Київ, вул. Комінтерну , 16.

**Фармакотерапевтична група.** Антибіотики для місцевого застосування.

Код АТС D06A X02.

Препарат виявляє протимікробну дію при місцевому застосуванні відносно більшості грампозитивних і грамнегативних бактерій. Впливає на збудників, стійких до антибіотиків групи пеніциліну, стрептоміцину, сульфаніламідів. Стійкість до самого левоміцетину розвивається повільно. Механізм протимікробної дії обумовлений здатністю порушувати процеси синтезу білка. Дія антибіотика, в основному, бактеріостатична.

При зовнішньому застосуванні препарат погано проникає крізь неушкоджену шкіру і слизові оболонки, тому резорбтивна дія слабка. Бактеріостатична дія при нанесенні на поверхню залежить від величини ураженої ділянки, кількості гною, механічних перешкод. У середньому протимікробний ефект зберігається протягом 6 – 12 год, після чого нанесення препарату слід повторити.

**Показання для застосування.**

Зовнішньо при опіках, порізах, тріщинах шкіри, отитах та шкірних захворюваннях, ускладнених гнійною патологією.

**Протипоказання.**

Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату, дефіцит ферменту глюкозо-6-фосфатдегідрогенази, гостра інтермітуюча порфірія, захворювання шкіри (псоріаз, екзема, грибові ураження), період вагітності та годування груддю.

**Особливі застереження.**

*Застосування у період вагітності та годування груддю.*

Препарат протипоказаний у період вагітності та годування груддю.

*Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або при роботі з іншими механізмами.*

Немає посилань на те, що препарат може негативно впливати на водіїв або людей, що працюють з технікою.

**Діти.**

Не застосовують у дітей до 1 року.

**Спосіб застосування та дози.** Дорослим і дітям старше 1 року змазують уражені поверхні шкіри (можна застосовувати під оклюзійну пов'язку). Тривалість застосування залежить від перебігу патологічного процесу, його вираженості, досягнутого ефекту. При гнійних отитах препарат закапують у вушний прохід (по 2 – 3 краплі). Процедуру повторюють 1 – 2 рази на день, а при значних виділеннях, які змивають нанесений розчин, до 3-4 разів на день.

**Передозування.** Не спостерігалось.

При передозуванні препарату можливе подразнення шкіри і слизових оболонок, місцеві алергічні реакції у вигляді висипань, свербіж, почервоніння і набряклості тканин.

**Побічні ефекти.** При тривалому застосуванні можливі порушення з боку крові, функцій печінки і нирок, розвиток дисбактеріозу.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами .**

Взаємодія невідома.

**Термін придатності.**

1 рік.

**Умови зберігання.**

Зберігати в прохолодному (8-15 °С), захищеному від світла, недоступному для дітей місці.

**Упаковка .**

По 25 мл у флаконах.

**Категорія відпуску.**

Без рецепта.